
Ihre Bewertung unserer Praxis im Überblick
Quartal IV/2024

ANZAHL BEFRAGTE

Wir sagen
DANKE für

mittlerweile

15.470
Patienten-
stimmen!

ZUFRIEDENHEITS-PULS (PRAXIS)

93%
Zufriedene
Patienten
(n=144 von
155 Befragten)

ZUFRIEDENHEITS-PULS (ARZT)

94%
Zufriedene
Patienten
(n=48 von
52 Befragten)

ZUFRIEDENHEITS-
PULS (PROPHYLAXE)

100%
Zufriedene
Patienten
(n=43 von
43 Befragten)

Quartal IV/2024: 214 Befragte
Basis: Gesamtzufriedenheit,

(sehr) zufriedene Bewertung in %
Basis: Gesamtzufriedenheit,

(sehr) zufriedene Bewertung in %
Basis: Gesamtzufriedenheit,

(sehr) zufriedene Bewertung in %

WARTEZEIT

100%
zufriedene
Patienten
(n=14,0 von
14 Befragten)

WEITEREMPFEHLUNG

100%
Empfehler
(n=50,0 von
50 Befragten)

WIEDERKEHR

100%
Wiederkehrer
(n=44,0 von
44 Befragten)

UNSERE STÄRKEN

1. fachliche Kompetenz
(100%)

2. Wartezeit
(100%)

3. Preis-Leistung
(100%)

Basis: Wartezeit, (sehr) gute Bewertung in % Basis: Weiterempfehlung, (sehr) gute Bewertung in % Basis: Wiederkehr, (sehr) gute Bewertung in %
Basis: Anteil der „(sehr) zufriedenen

Kunden“ (=positivste Bewertung), TOP3 Stärken

Business Intelligence by  1
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Praxisbewertung Übersicht
Gesamtzufriedenheit
Quartal IV/2024
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Ø alle Fragen
(n=155)

Zufriedenheit (Praxis)
(n=155)

Ø Zufrieden-
heit (Arzt)

(n=52)

Freundlichkeit (Rezeption)
(n=106)

Ø Organisati-
on/Erreichbar-

keit
(n=46)

Ø Räumlichkeiten
(n=40)

Leistungsan-
gebot insge-

samt
(n=19)

Ø Zufrieden-
heit (ZFA)

(n=37)

Wiederkehr
(n=44)

Weiterempfeh-
lung

(n=50)

Ø Zufrieden-
heit (Prophylaxe)

(n=43)
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Praxisbewertung Übersicht
Zufriedenheit (Arzt)
Quartal IV/2024
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Ø Zufrieden-
heit (Arzt)

(n=52)

Zufriedenheit (Arzt)
(n=52)

Zeit (Arzt)
(n=34)

fachliche Kom-
petenz (Arzt)

(n=21)

Informationen (Arzt)
(n=18)

Einfühlungs-
vermögen (Arzt)

(n=29)
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Praxisbewertung Übersicht
Organisation/Erreichbarkeit
Quartal IV/2024
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15%
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14%

86%

15%

23%
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31%

23%

Ø Organisati-
on/Erreichbar-

keit
(n=46)

Organisation ins-
gesamt

(n=13)

telefonische Erreich-
barkeit
(n=13)

Wartezeit
(n=14)

Parkmöglich-
keiten
(n=13)
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Achtung: möglicherweise Tendenzaussagen aufgrund geringer Befragtenanzahl (n<15).
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Praxisbewertung Übersicht
Räumlichkeiten
Quartal IV/2024
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Ø Räumlichkeiten
(n=40)

Erscheinungs-
bild

(n=23)

Sauberkeit
(n=25)
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Praxisbewertung Übersicht
Zufriedenheit (ZFA)
Quartal IV/2024
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Ø Zufrieden-
heit (ZFA)

(n=37)

Zufriedenheit (ZFA)
(n=13)

Begrüßung
(n=10)

fachliche Kom-
petenz
(n=10)

Diskretion
(n=8)

Achtung: möglicherweise Tendenzaussagen aufgrund geringer Befragtenanzahl (n<15).
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Praxisbewertung Übersicht
Zufriedenheit (Prophylaxe)
Quartal IV/2024
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21%

79%

Ø Zufrieden-
heit (Prophylaxe)

(n=43)

Zufriedenheit (Prophylaxe)
(n=43)

Betreuung
(n=22)

Beratung
(n=20)

Qualität
(n=20)

Preis-Leistung
(n=24)
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